# MOCKBA—IPAD—НЬЮ-ЙОРК долгий перелет тяжело перено-

СИТЬ ВО МНОГОМ ИЗ-ЗА ТОГО, ЧТО НЕЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ. ОДНУ КНИЖКУ НЕ БУДЕШЬ ЧИТАТЬ ДЕ-СЯТЬ ЧАСОВ КРЯДУ. КИНО — ПОСМОТРИШЬ ПАРУ ФИЛЬМОВ. И БОЛЬШЕ НЕ ХОЧЕТСЯ. ЧЕМ ЗА-НЯТЬ ОСТАЛЬНЫЕ ЧАСЫ? MOЖЕТ, ПОИГРАТЬ? ИМЕННО! ДЛЯ ВСЕХ ВЛАДЕЛЬЦЕВ IPAD МЫ ОТО-БРАЛИ ДЕСЯТЬ САМЫХ ЛУЧШИХ, ВЫДАЮЩИХСЯ ВО ВСЕХ ОТНОШЕНИЯХ ИГР, КОТОРЫЕ ПОМО-ГУТ СКОРОТАТЬ ДАЖЕ САМОЕ ДЛИТЕЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ. МАКСИМ БАРАНОВСКИЙ

#### **WORLD OF GOO HD (\$3,99)**



Добро пожаловать в мир Goo. Его обитатели смешные маленькие желеобразные шарики очень любят исследовать свою планету и применяют для этого гуупроводы — си-

стему труб, связывающую соседние локации. Но добраться до ближайшей трубы не так-то просто: для этого придется проявить чудеса изобретательности и инженерной смекалки, выстраивая при помощи аборигенов Гуу башни и мосты. Кстати, на Гуу действуют вполне земные законы гравитации, поэтому тяп-ляп отменяется: под воздействием собственной силы тяжести сооружение может просто развалиться.

В течение 47 уровней в игру вводятся новые и новые виды шариков Гуу (всего их почти 20) с разными свойствами, возможностями и капризами. Такое разнообразие делает игру не только сложной и крайне интересной, но и безумно красивой. Графика, несмотря на простоту, захватывает дух, анимация ВЫШЕ ВСЯКИХ ПОХВАЛ, ЗВУКИ И МУЗЫКА... ДА ЧТО РАССКАЗЫВАТЬ На наш взгляд, World of Goo кладет на лопатки любую даже самую распрекрасную игру из AppStore в первом раунде еще до удара в гонг. А какой тут превосходный тонкий юмор!

#### **CUT THE ROPE HD (\$1,99)**



Зверек, живущий в картонной коробке, больше всего на свете любит конфеты. Всяких карамелек и леденцов в коробке хватает, но чтобы скормить их вашему питомцу, нужно в определенной последовательности быстрым движением пальцем по экрану перерезать веревки, их удерживающие. Ну

не любит зверушка, когда еду трогают руками.

В этой игре сочетаются превосходная мультяшная графика, довольно продвинутая физика и множество нестанлартных решений. Чтобы следать вашего питомца счастливым, кооме скармливания ему сладостей придется поработать, собирая той же конфетой звезды. Впрочем, в игре еще много интересного и красивого: мыльные пузыри, невидимые тросы, воздушные насосы.

Что особенно приятно, игра профессионально переведена на русский, включая все инструкции и элементы интерфейса.

# MONOPOLY HD (\$9,99)



«Монополия» для iPad особенно хороша тем, что в нее не обязательно играть одному. Можно «нагреть» на виртуальные денежки соседа по креслу, благодаря боль-

шому экрану iPad удовольствие от игры близко к тому, что можно получить от настольной версии. Да что уж там, компьютерная «Монополия» не только удобнее (нельзя смухлевать, стащив пару купюр из банка, кубики не закатываются под диван, нет необходимости искать место под игровое поле, карточки, банкноты и прочую атрибутику), но и гораздо зредишнее. Трехмерное поле, несколько «комнат», эффекты и приятная музыка — вот она, классика в качественной и современной обертке.

В игре есть несколько интересных режимов. К примеру, «семейный» Tabletop предназначен для тех, кто любит играть

компанией из трех-четырех человек. Экран iPad служит игровым полем с видом сверху, игроки располагаются по сторонам от него, и когда ход переходит от одного к другому, поле услужливо разворачивается. Второй режим — учебный: играя против компьютера, вы получаете от него советы и подсказки. Ну и если стандартные правила вам надоели, можно пофантазировать и придумать свои собственные.

#### **ANGRY BIRDS (\$0,99)**



Никто, наверное, не удивится, если в скором времени по этой игре снимут кино или какой-нибудь мюзикл. Противостояние «злых» пернатых и хрюнделей цвета незрелых бананов — тема, которую обсуждают даже управленцы компаний из списка Forbes-500 в обеденный перерыв.

Игра проста как все гениальное. При помощи гигантской рогатки и снарядов в виде разнообразных птиц вам необходимо разрушить свинские крепости, а также истребить всех поедателей глазуньи. Управляется игра при помощи всего одного пальца, которым придется натягивать резинку на рогатке и регулировать угол выстрела.

Для каждого уровня выделяется отряд из нескольких птиц, как правило, разного «калибра» и предназначения. «Птицы-бомбы» взрываются по таймеру, «бомбардировщики» «несутся» фугасными яйцами прямо в полете, «турбоптицы» умеют разгоняться и пробивать даже мощные заграждения, а пичуги «кассетного» типа эффектно разделяются в воздухе на несколько «боеголовок». Вся эта компания грозно кудахчет, эффектно разбирает на стройматериалы поросячьи хижины и смотрится как настоящее оружие массового поражения.

# **INFINITY BLADE (\$5,99)**



Одна из игр, о которых можно сказать: «Не верю своим глазам!» Пожалуй, именно Infinity Blade лучше всего демонстрирует истинные возможности iPad. Сцены на

лвижке Unreal Engine порой можно спутать с фильмом. текстуры и модели просто невероятны для такого компактного устройства. Но не только зрелищностью берет за душу этот ролевой экшн. И немного файтинг, пускай и не в обычном понимании, как Mortal Kombat или Tekken

Сюжет игры повествует о бессмертном боге-короле, который живет в замке под охраной множества стражников. В мире существует лишь одно оружие, способное загнать его в могилу,— волшебный меч Infinity Blade. И один лишь рыцарь, способный уничтожить монарха, — вы

Атаки в игре происходят при помощи росчерков по экрану (или свайпов), а уклонения и блокировки — нажатиями на виртуальные кнопки. Победив одного противника, вы получаете некоторое количество опыта и денег, необходимых для прокачки персонажа и снабжения его новым оружием и доспехами. Процесс игры прямолинеен (нельзя уклониться от боя и посидеть в таверне) и идет кругами (блудлайнами). Когла заканчивается один блудлайн (вы убиваете богакороля, умираете от его рук или присоединяетесь к нему), начинается второй с теми же противниками, но ставшими сильнее и сохраненным опытом и амуницией.

#### THE SETTLERS HD (\$0,99)



Серия игр про поселенцев, которая перекочевала с экранов компьютеров на планшет. The Settlers — полноценная военно-экономическая стратегия, специально адапти-

рованная под iPad, повествует о нелегкой, но богатой событиями жизни римлян, викингов, майя и темного племени. Из них только первые доступны с самого начала, право представлять остальных нужно заслужить.

На протяжении шести долгих миссий (для каждой из наций) вам предстоит строить деревню, защищать ее, добывать полезные ископаемые, разводить скот, печь хлеб, делать... гм... новых жителей. В-общем заниматься хозяйствованием и при этом, конечно же, завоевывать новые земли. Благодаря большому экрану управляться с доверенным народом совершенно несложно: маленькие человечки беспрекословно выполняют указания всемогущего пальца с небес.

#### STICK GOLF HD (\$2,99)



Есть игры, которые кажутся предельно простыми. Но ими увлечься можно так, что и про сон, и про еду, и про то, что нужно работать, начисто забываешь. Их немного, и, что приятно, чаще всего за них не нужно много платить.

Stick Golf HD — одна из таких «спартанских» забав. Это сильно упрощенный гольф, в котором игра ведется не в горизонтальной плоскости, а в вертикальной. Иными словами, чтобы преуспеть, нужно научиться забрасывать мяч на многоуровневые платформы и с математической точностью продираться через замысловатый рельеф.

В игре 16 уровней по 9 лунок. Каждый уровень выполнен в своем стиле — это может быть ледяная пустыня. скалистые горы, пылающий ад и даже буквы. На то, чтобы стать профессионалом и пройти их все на максимуме сложности, от первого до последнего, понадобится не меньше времени, чем нужно на перелет из Москвы в Нью-Йорк минус обед и сон. И не роняйте мячик в воду.

# PRO EVOLUTION SOCCER 2011 (\$4,99)

Играть в футбол на iPad — большое удовольствие. Особенно если играешь в PES 2011, самый реалистичный футбольный симулятор на планшете.

Игра не бьет по глазам супердетализированными моделями, ну и пускай, все равно выглялит крепким хорошистом. Главный козырь — отточенная физика и реалистичные движения игроков, разнообразие ударов и удобное управление. Запутаться в кнопках трудно: их всего две, но



если разобраться с функционалом, мяч начинает творить чудеса, а происходящее на экране — напоминать трансляцию матча чемпионата мира.

Pro Evolution Soccer — серьезный продукт. Тут нет безымянных или вымышленных команд, все полигональные игроки имеют реальных прототипов. В игре также можно поучаствовать в значимых футбольных событиях, включая матчи Лиги чемпионов или Лиги Европы. Побелителю вручают «билет» на участие в матчах на суперкубок UEFA.

Еще одна интересная особенность — возможность игры по Bluetooth или Wi-Fi. Пара iPad, каждый с установленной копией PES 2011 — все, что нужно, чтобы время пролетело незаметно.

# **RECKLESS RACING HD (\$4,99)**





стью и физикой. Бывает, иногда залюбуешься на живописно разлетающуюся под колесами лужу и пропускаешь момент для входа в поворот, а иногда даже машина переворачивается.

В игре восемь разнообразных трасс и три режима. С пер-ВЫМ ВСЕ ПОНЯТНО — ЭТО РАЛЛИ, ГЛЕ НУЖНО ОСТАВИТЬ С НОСОМ СОперников и прийти к финишу раньше всех. Второй — гонка с собственным «призраком». Цель — поставить и затем побить собственный рекорд. Третий — самый интересный. В этой части вам поручается собрать и доставить в нужную точку разбросанный по карте груз. При этом на трассе присутствует трафик, а груз собирается в прицеп, который сильно влияет на поведение машины. Наверное, примерно так выглядел бы гипотетический пьяный дачник, везущий в город груз картошки.



Народная популярная игра. смысл которой заключается в составлении слов из уже имеющихся на поле букв плюс еще одной по вашему

Чем длиннее слово, которое вы составили, тем больше очков кладется в вашу копилку. Тягаться с компьютером непросто: в его базе уже с мо-

мента установки игры солержится около 12 тыс., и этот багаж пополняется за счет ваших знаний.

Игра имеет три уровня сложности и три размера игрового поля (5х5, 6х6, 7х7). Поддерживается мультиплеер в режиме хот-сит, то есть вдвоем на одном планшете.

### **TECT**